

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
18.12.	NED	<b>ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA</b>	09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Mato, Ana, Slavko Horvat, Marica i Mato Mihoković, Marica Šabarić i obit., Andrija i Ana Kopas 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 14.00 – Božićna Sv. Ispovijed (Novigrad Podravski) 16.00 – Božićna Sv. Ispovijed (Hlebine) 17.00 – Božićna Sv. Ispovijed (Sigetec) 18.00 + Ivan Tašner
19.12.	PON	Sv. Anestezije	06.00 + Jakov Ćurić (god.) 14.00 – ŽUPNI VJERONAUČ / 1. i 2. razred 15.00 – ŽUPNI VJERONAUČ / 4. razred 16.00 – ŽUPNI VJERONAUČ / 7. razred
20.12.	UTO	Sv. Eugen	06.00 + Dragutin, Dario i obit. Ujlaki i Kovač
21.12.	SRI	Sv. Petar Kanizije	06.00 + Mijo Kovačić i Brankica Kovačić Đanić (god.) 15.00 – ŽUPNI VJERONAUČ / 5. razred 16.00 – ŽUPNI VJERONAUČ / 6. razred 18.00 – Marijina Legija
22.12.	ČET	Sv. Toma Holland	06.00 + Ivan Adaković (1. god) 15.00 – VJERONAUČ ZA PRVOPRIČESNIKE
23.12.	PET	Sv. Ivan Kentijski	06.00 – KUMULATIVNA: Božica Topić; Mladen Brcković; Stjepan i Barica Ogorelec 15.00 – VJERONAUČ ZA KRIZMANIKE
24.12.	SUB	<b>BADNJAK</b>	* NEMA MISE ZORNICE!!! 21.00 – MISA BDIJENJA / “Polnočka” – Šemovci: + Josip i Zdenka Vinković, obit. Zvonar 00.00 – <u>POLNOČKA</u> – župna crkva
25.12.	NED	<b>ROĐENJE ISUSOVO -BOŽIĆ-</b>	08.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Bara i Antun Pintar, Ivan i Anđelka Matan, Marijan Cupan i obit. Črnjak 09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Ana i Martin Šignjar, Martin Kolaric 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 15.00 – Blagoslov djece (župna crkva) * večernje Sv. Mise NEMA



# ŽUPNI LISTIĆ

## ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

broj 4

godina VII.

### ROSITE NEBESA

Mt 1,18-24

Četvrta nedjelja došašća sve nas bliže vodi k svetkovini Božića. Tajna utjelovljenja Sina Božjega je događanje odozgor: rosite nebesa odozgor, oblaci daždite Pravednika! Bog je djelujući; od njega je inicijativa. Njegov Sin je najveći dar nama kojeg nam je povjerio. Dolazi nam u začecu i rođenju Isusa Krista.

Ujedno smo i mi ljudi uključeni u taj misterij, koji se osobito pokazuje na Mariji, djevičanskoj majci Božjoj, ali i na svetom Josipu, njenom djevičanskom zaručniku i očinskom zaštitniku djeteta Isusa. Neka se rastvori zemlja da procvjeta spasenje! (usp. Iz 45,8).

Evangelje po Mateju pokazuje nam, kako anđeo objašnjava Marijinom zaručniku, naime Josipu iz Nazareta, tajnu djevičanskog začeca Isusova od Marije. Anđeo je došao i Mariji kako bi upoznala Božji plan, da će kao djevica začeti dijete i roditi ga. U punoj slobodi Marija je izgovorila svoj vjernički DA Riječi: neka mi bude kako si rekao. Josip ovdje ne zaostaje za svojom zaručnicom. Uskoro će i on po anđelu iskusiti istinu božanskog spasenjskog djelovanja na Mariji, odbacuje sve sumnje i oklijevanja i izgovara u svom srcu vjerničko DA. To se pokazuje u tome, što on postupa s Marijom kao sa svojom ženom, uzima je k sebi i preuzima odgovornost za nju i njeno dijete. Bog je to dijete i njegovu majku povjerio njemu. On treba kao pravno priznati otac dati djetetu ime Isus, što znači Bog spašava. Josip iz Nazareta pokazuje svoju vjeru na djelu: on nije čovjek od puno riječi, nego se pokazuje pravedan po svome djelovanju.

U djetetu Isusu ispunjavaju se obećanja prorokâ. Na osobit način to je bio prorok Izaija, koji je govorio o djevici koja će roditi sina. Njegovo ime treba biti Emanuel, što u prijevodu znači: S nama Bog. Upravo je to postalo istinito u Isusu Kristu: Bog sam dolazi k nama; Bog postaje čovjek, uzima našu smrtnu narav i u osobi Isusa Krista povezuje nas sa svojom božanskom naravi na nerastavljiv način.

Kao što su Marija i Josip imali jedinstvenu zadaću i poziv u božanskom planu spasenja, također smo i mi uključeni sasvim osobno u otkupiteljsko Božje djelo. I nama su u vjeri povjerene nebeske tajne. Božja riječ nam je darovana, i treba u našem srcu postati tijelo, tako da budemo sve više oblikovani na sliku našega otkupitelja Isusa Krista. Dajmo se oblikovati po Mariji, majci Sina Božjega! Ona je sposobna oblikovati naš život na sliku Božju, tako da slava Božjeg djeteta počne blistati i sjati u našem životu.

Samo malo dana je do svetkovine Božića. Došašće je vrijeme milosti, i mi molimo i zazivamo zagovor Majke Božje Marije i svetoga Josipa. Molimo i pjevamo: Dođi, o dođi, Emanuele. Za tobom čezne Izrael! U našem siromaštvu čekamo i mi i gledamo nadajući se tebi. Raduj se, raduj se, raduj se o

Izraele, uskoro dolazi, uskoro dolazi Emanuel. Amen.

fra Jozo Župić

## 10 GENIJALNIH POKLONA ZA BOŽIĆ

Želimo vam ponuditi popis genijalnih poklona koje možete pripremiti već sada i koje biste mogli pokloniti unaprijed, a ne čekati sam Božić. To su pokloni koji su uvijek u modi, bezvremenski, za koje se ne pita račun i koji će izmamiti osmijeh onome tko ih primi.

Vjerojatno mnogi počinjju razmišljati o božićnoj kupovini, praveći popis kako bi vidjeli što ulazi u predviđeni budžet, a što ne. Često se želimo istaknuti našim poklonima, darujući posebne, originalne, zabavne i unikatne stvari. Drugi, koji ne raspolažu potrebnim budžetom, daju oduška svojoj kreativnosti te izrađuju poklone vlastitim rukama. Postoje i oni koji pitanje poklona rješavaju darujući stvari tipične za bake: čarape i rupčići za svakoga!

Za nas, koji činimo neku vrstu apostolata, stvar je posebno komplicirana zato što ne možemo ukloniti osobe s popisa, štoviše, svi bi trebali biti na njemu. Zbog toga vam želimo ponuditi popis genijalnih poklona koje možete pripremiti već sada i koje biste mogli pokloniti unaprijed, a ne čekati sam Božić. To su pokloni koji su uvijek u modi, bezvremenski, za koje se ne pita račun i koji će izmamiti osmijeh onome tko ih primi.

### 1. Poklonite vrijeme

Ovo je, bez sumnje, najdragocijeniji poklon jer vrijeme koje darujete neće se vratiti. Svaka minuta podijeljena s nekim je blago koje se ne može vratiti. Bivši predsjednik Urugvaja Jose Mujica govorio je: „Kada nešto kupuješ, ne kupuj novcem, kupuj vremenom svoga života koje si potrošio da bi zaradio taj novac.“ A da smanjite hodanja uokolo i darujete osobi do vas jedan dobar dio svojega vremena i pažnje?

### 2. Oprostite

Sada je dobar trenutak da zavirite u svoje srce i ne samo da oprostite simboličkim činom gledanja u nebo, nego da oprostite kao što je vama oprašteno, konkretno, obnavljajući život i odnos s onima kojima trebate oprostiti. Nije potrebno nazvati tu osobu i reći joj da ste oprostili. Dovoljno je približiti se i pokazati se suosjećajnim, pažljivim i milosrdnim.

### 3. Otvorite se kako biste učili od drugih

„Ništa ne činite iz prkosa ili radi tašte slave, nego u poniznosti smatrajte jedni druge većim od sebe!“ (Fil 2, 3). U drugome je bogatstvo i ako ste spremni primiti ono što drugi ima dati, sigurno ćete biti iznenađeni. Ostavite svoje srce otvoreno i bez predrasuda. Vrednovati druge jedan je jako lijep dar.

### 4. Slušajte u tišini

Izbjegavajte završavati tuđe rečenice, imati predrasude, razmatrati i procijenjivati sve ono što slušate. Poklonite svoju skromnu tišinu, ne samo kako biste izbjegli upadanje nekome u riječ, nego stoga što je vaša pažnja i slušanje dragocijen i rijedak dar. Slušajte, ne samo kako biste poučili, već kako bi to bio znak ljubavi.

### 5. Poklonite pažljivi pogled. Poklonite pozornost

Neka vaš pogled bude usklađen s vašim duhom i srcem. Vjerojatno se zateknete kako gledate "pozorno", a u svojoj glavi rješavate kućanske probleme, planirajući popodneve aktivnosti ili razmišljajući o sutrašnjem ručku. Poklonite svoj pogled i svoju pozornost.

### 6. Poklonite neki lijepi vic! Život je puno lakši s humorom

Ovaj poklon zahtijeva posebnu pripravu: morate naučiti par viceva. Znamo da je osmijeh izvrstan poklon, a početi s nekom radosnom riječju, anegdotom ili nekom lijepom pričom uvijek je ugodno svima. Radost koju iskusimo kada znamo da nas Bog ljubi je radost koju trebamo dijeliti.

### 7. Motivirajte druge na darivanje

Uvijek je dobra ideja biti solidaran s nekim kome je potrebna naša pomoć, ali motiviranje drugih da budu solidarni još je bolje. Možete učiniti nešto da se drugi ujedine na vašu inicijativu. Ne treba gledati u daljinu da bi našli nekoga kome je potrebna naša solidarnost.

### 8. Obavite zadaću drugih ljudi

Ovo je vjerojatno manje duhovan i simboličan poklon od drugih na popisu, ali je jedan od najdjelotvornijih (to kažem iz osobnog iskustva), posebice ako se radi o čišćenju ili uređivanju nečega što ne spada u našu dužnost, iako postoji netko tko je za to plaćen. Ovaj trenutak slobode koji ste poklonili čineći zadaću drugoga je dar iz kojeg će uvijek proizaći zahvalnost.

## OGLASI

**Utorak:** proba Župnog zbora; **Srijeda:** Marijina Legija; **Subota:** čišćenje crkve; **Nedjelja:** „Martinci“ godine.

**DOLAZAK DJECE NA SVETE MISE:** djeca od prvog do osmog razreda trebaju dolaziti na Svete Mise nedjeljom i blagdanima. Iza svake Svete Mise bilježiti ćemo djecu koja dolaze. Uvjet za primanje sakramenata Prve Svete Pričesti a tako i Krizme je da od prvog razreda svake nedjelje dolaze.

**12 LISNI KALENDARI ZA 2017.:** možete nabaviti u sakristiji po 13 KN

„**BETLEHEMSKO SVJETLO MIRA**“: u župnoj crkvi možete si upaliti i ponijeti kućama „Betlehemske svjetlo mira“.

**RUŠENJE I POSTAVLJANJE BOROVA U ŽUPNOJ CRKVI:** 19.12. (ponedjeljak) bit će rušenje, dovoz i postavljanja borova u župnoj crkvi.

**KIĆENJE BOROVA:** 20.12. (utorak) pozivamo župljanke koje mogu kititi borove u župnoj crkvi. Molimo vas dogovorite se iza Sv. Mise s časnom sestrom sakristankom.

**AKCIJA: „JEDNA NAMJERNICA ZA BLIŽNJEG U POTREBI“:** Kroz vrijeme došašća u trgovinama Stridon i Dergez postavljene su kutije Caritasa Župe Virje u koje možete kupiti i staviti jednu namjernicu ili stvar kojom bi smo pomogli naše potrebite župljane. Otvorimo svoja srca na poseban način kroz ovo sveto vrijeme došašća.

**VOŠTANE JASLICE:** u našoj župnoj crkvi imate priliku nabaviti dvije veličine voštanih jaslaca. Manje su =30kn a veće =50kn.

**STOLNI KRIŽEVI:** u našoj Župi imate priliku nabaviti stolne križeve. Sa natpisom Sv. Martin – Virje stoji =90Kn, a bez natpisa =70kn.

**PALJENJE SVIJEĆICE NA ADVENTSKOM VIJENCU I DRUŽENJE KOD DRUŠTVENOG DOMA:** iza nedjeljne večernje sv. Mise kroz vrijeme Došašća Općina Virje s Udrugama organizira druženje, kupnju lepinja i kuhano vino po 5 kn. Sav prihod ide za djecu slabijeg imovinskog stanja kao Božićni dar.

**Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog lista.**

Blažević, Šemovci, Virovska 16  
Jadrić, Šemovci, S. Radića 84  
Benkek, Miholjanska 25  
Čorić, Gorička 40  
Majić, Gorička 50  
Legradi, A. Šenoe 12  
Muktić Mesarov, Mitrovica 139  
Špoljar, Trnovac 15  
Šipušić, Kolodvorska 26  
Šoš, I. Gundulića 7  
Šklebar, F. V. Signjara 16  
Šklebar, Đ. Sudete 5  
Lukić, S. Radića 14  
Sabolić, Istarska 2  
Lepoglavec, Sv. Ana 48  
Miletić, Sv. Ana 36  
Račan, Sv. Ana 12  
Tolić, Sv. Ana 39  
Škrinjar, Sv. Ana 25  
Račan, Sv. Ana 5  
Žugec, Sv. Ana 40  
Pajtak, Sv. Ana 35  
Kolar, Sv. Ana 9